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AdmuHucmpamubHo-xo3s5ucmberHHoe 3daHue ¢ bepmosemHou naowadkou
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AHmeHHa A3-100 MF

Bre3dHsie bopoma

Pesepbyap npomubonoxapHozo 3anacabods
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MenkosepHucmsiU acgansmodemoH mapku I, mun b H=4.0cM

Kpyn

HO3EPHUCMBIU acgansmodemoH mapku I, mun b

H=5.0cm

Poznub dumyma

0.8 n/m?

UedeHb ¢p. 20-40 MM

H=23.0cm

Thn 2

[lecok cpedHezepHUCMbIU H=5.0cm

YnnomHeHHsIU epyHM
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MenkozepHucmsiU acpassmodemoH mapku ll, mun b H=4.0cm
Po3nub dumyma 0.8 n/M*
UedeHs ¢pp. 40-70 MM H=16.0cm
[lecok cpedHe3epHUCMbIU H=5.0cm

YnnomHeHHsIU 2pYHM
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